



Новости из "Сказки"

№82
Март
2022г.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА»

г. Белореченск

Детский сад семья- нас объединяют дети.

НАШИ ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

«Международный женский день!»



В преддверии Международного женского дня 8 марта в нашем детском саду прошли праздничные мероприятия во всех возрастных группах посвященные любимым мамам, бабушкам, сестрам и сотрудникам детского сада.

Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. Сколько бы ни было нам лет, мама всегда будет считать нас детьми и относиться с трепетом и любовью. Не секрет, что для каждого ребёнка его мама - самая красивая на свете. Нет прекраснее ее глаз, ласковее ее рук, нежнее ее голоса. Жизнь каждого из нас в детстве складывается из маленьких, порой незаметных крупинок маминой нежности и заботы.

Наши утренники прошли в торжественной, радостной атмосфере, в виде яркого музыкального представления.

Дети порадовали своими творческими выступлениями: актерским мастерством, исполнением музыкально - ритмических композиций.

Дети всех возрастных групп исполняли трогательные и душевные песни для мам и бабушек, веселые частушки, заводные танцы.

Сюрпризным моментом были подарки, сделанные руками детей. Праздник прошел в теплой, душевной атмосфере.

Участники и гости праздника получили массу впечатлений и зарядились позитивными эмоциями на все праздничные дни.



«Всероссийский урок по основам безопасности жизнедеятельности»

Безопасность детей и взрослых является одной из основных задач нашего общества, а детский сад – это целостный организм, где все, начиная от руководителя и заканчивая техническими работниками, должны осознавать и нести полную ответственность за сохранения жизни и здоровья, за безопасность доверенных нам детей

Работа по безопасности занимает особое место в воспитательно-образовательном процессе нашего сада. И у нас, как и во всех образовательных организациях России, проведен Всероссийский урок по «Основам безопасности жизнедеятельности». Для ознакомления воспитанников с правилами поведения в чрезвычайных ситуациях педагогами ДООУ были проведены занятия по безопасному поведению детей в различных ситуациях, были приглашены сотрудники противопожарной службы МЧС МО Белореченского района.

Цель данных мероприятий пропаганда культуры безопасности жизнедеятельности среди подрастающего поколения и практическая отработка навыков безопасного поведения дошкольниками в различных условиях.

Дети с большим энтузиазмом учились правильно вызывать пожарную охрану, внимательно слушали о том, как следует вести себя, если вдруг в квартире или на улице случится пожар, упорно спорили: «Огонь – он друг или враг?».

Все педагоги, организаторы и представители провели образовательную, эффективную, безопасную и познавательную деятельность, которая без сомнения останется в памяти детей. **Все, что ребенок слышит, видит и делает сам, усваивается прочно и надолго.**



«Навигатор для современных родителей»

Полезные мультсериалы для дошкольников

1. «Смешарики». Один из самых популярных российских мультипликационных сериалов, ему исполнилось уже 16 лет. Недавно «Смешарики» начали рассказывать зрителям о финансовой грамотности и о правильном питании. Как всегда — безо всякой назидательности и скучных фраз. Героев-смешариков — Нюшу, Бараша, Кроша, Ежика, Пина, Лосяша, Копатыча, Кар Карыча, Совунью — любят не только дети, но и их родители, поэтому часто они смотрят новые серии вместе.



2. «Фиксики». Образовательный анимационный сериал был создан по мотивам повести Эдуарда Успенского «Гарантийные человечки».

Фиксики живут в механизмах и приборах, заботятся об их работоспособности. А еще они могут разговаривать с детьми — и просто объяснять им не самые простые вещи. Эпизоды сериала дают ответы на множество «почему», которые родители слышат от детей. Причем «Фиксики» — истории о том, как работает техника и какие свойства есть у разных полезных субстанций, истории о дружбе, взаимопонимании, умении слышать другого и работать в команде.



«Календарь памятных дат»



Учредитель:

Администрация МАДОУ Д/С1

адрес: 352630 г Белореченск, пер.

Родниковый 4

Конт.тел. 8(861-55) 76-7-58

Главный редактор Пелих О.П.

Элект. почта skazkablk@mail.ru

Адрес сайта: skazka-ds.ru

Тираж 100 экз.